



MD-3600, str. Națională 7, or. Ungheni, Republica Moldova, tel. (236) 2.24.37, fax.. (236) 2-25-77

nr. 139-02/1-37 din 06-02 2017

### În atenția operatorilor economici

Prin prezenta, în scopul creșterii gradului de responsabilitate privind participarea în cadrul licitației publice nr. 40/17 din 24.02.2017 de achiziționare a lucrărilor de construcție a sistemelor de captare și evacuare a apelor pluviale din str. Ștefan cel Mare și str. Decebal, Primăria or. Ungheni vine cu următoarele precizări:

Lucrarea de construcție a sistemelor de captare și evacuare a apelor pluviale din str. Ștefan cel Mare și str. Decebal a fost obiectul unei licitații organizate pe parcursul anului 2013. Agentul economic desemnat câștigător, a efectuat circa 25% din volumul total de lucrări. Din motivul problemelor financiare, organizării deficitare a șantierului de lucru și implicării pasive, nu și-a onorat obligațiunile de executare calitativă și la timp a lucrărilor menționate. Ulterior, contractul de antrepriză încheiat între Primăria or. Ungheni și respectivul agent economic a fost reziliat.

La moment, lucrarea de construcție a sistemelor de captare și evacuare a apelor pluviale din str. Ștefan cel Mare și str. Decebal, este realizată parțial, fiind una complexă și complicată, care necesită o atenție sporită din partea dumneavoastră, ca operator economic.

Din aceste considerente, pînă la pregătirea și depunerea ofertelor la licitație, ar fi oportună vizitarea de către dumneavoastră a șantierului de lucru, pentru a vă familiariza cu proiectul tehnic de execuție, cu condițiile în care lucrarea poate fi realizată, pentru a evita careva dezinformări sau incertitudini privind situația reală la fața locului, deoarece executarea lucrărilor planificate se va efectua pe sectoare extinse.

Mai mult ca atît, există posibilitatea ca pînă la data de 19.02.2017, să fie operate unele modificări în caietele de sarcini ca urmare a expertizării pe sectoarele de șantier lăsate nefinalizate de către fostul operator economic, în scopul determinării calității lucrărilor efectuate.

Primăria or. Ungheni dorește să colaboreze cu un operator economic responsabil, pregătit din punct de vedere financiar și organizațional, care să ofere o garanție durabilă pentru lucrarea ce urmează a fi executată.

Cu respect

Primarul or. Ungheni



Alexandru AMBROS